
 

 

EXAMEN 2º PARCIAL  -  1º DECORACIÓN -  7 de junio de 2016 

 

1. Calcula una receta para la siguiente formula Seger: 

0,5 PbO 0,4 Al2O3 3,2 SiO2 

0,3 Na2O 

0,2 Li2O 

Aventura qué características podría tener el vidriado. 

 

2. ¿Qué diferencia hay entre una sustancia vítrea y una cristalina? 

 

3. Define los siguientes términos: albita, eutéctico. 

 

4. Nombra tres mecanismos de opacidad en los vidriados. 

 

5. Las dos formas habituales de conocer la composición de un vidriado cerámico son la fórmula Seger y la 

receta, ¿qué diferencias hay entre ambas? 

 

6. ¿Cuál es la función de la alúmina en un vidriado? 

 

La última pregunta está a la vuelta 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



10. Las siguientes imágenes se han obtenido de las hojas de características de dos fritas y dos pastas 

cerámicas: 

        

 

 

 
Escoge una de las fritas y una de las pastas para que la posibilidad de craquelado del vidriado sea mínima. 

Explica el por qué de tu elección. 

 

La primera pregunta vale cuatro puntos y las demás un punto cada una. 


